

Гастроли

СПЕКТАКЛИ ИЗ ХАКАСИИ

Сегодня на Новой сцене Театра на Таганке начинаются гастроли Хакасского областного театра драмы имени М. Ю. Лермонтова из Абакана.

Коллектив привез пять спектаклей и открывает показ премьерой трагедии «Абахай Пахта» молодого драматурга А. Чапрая, написанной специально для этого театра. В основе пьесы легенда о красавице Пахте. Спектакль вводит в мир хакасского фольклора. В нем много стахпахов — народных песен, музыки.

Другой спектакль, в котором заняты все артисты национальной труппы, — комедия «Одураченный Хорхло» А. Топанова. Это любимейшее произведение хакасского народа, жемчужина национальной драматургии. Спектакль — своеобразный сувенир. В нем много музыки, юмора, песен, танцев, национальных обычаев и обрядов.

В гастрольной афише — «Три сестры» А. П. Чехова, «Танго» С. Мрожека, притча «Зверь» М. Гиндина и В. Синакевича — в этих спектаклях заняты артисты русской труппы.

